

Styrelseprotokoll 16/2020

Datum: 2020-06-16
Tid: 20.00-22.30
Plats: Video

Närvarande:	Sebastian Croon	SC
	Anna Oscarson	AO
	Stefan Nilsson	SN
	Maria Sukhova	MS
	Jens Grahn	JG
	Pelle Scherdin	PS
	Johan Mood	JM
	Sven Mörtberg	SM

- 1. Mötets öppnande**
 - **SC** hälsar deltagarna välkomna och förklarar mötet öppnat.
- 2. Val av sekreterare och justerare för mötet**
 - **Styrelsen beslutar** att utse **SN** till sekreterare och **JG** till justerare.
- 3. Föregående protokoll**
 - Genomgång av protokoll 14/2020.
Lades till handlingarna utan anmärkning.
- 4. Redovisning RI**
 - Antal medlemmar den 16/6, 894st.
 - Mycket med tid läggs ner på granskning av läkarundersökning. Läkarundersökningarna bör

Svenska Fallskärmsförbundet

Sjöhagsvägen 2, 721 32 Västerås

Tfn: 021-41 41 10, E-post: info@sff.se

Orgnr: 898200-2902 Bankgiro: 414-5512





Styrelseprotokoll 16/2020

i framtiden utföras av en flygläkare. Vi kommer då ifrån många ej korrekt ifyllda undersökningar.

- RF-stöd har beviljas till 10 klubbar, totalt 1.325.000:--.
- HM-utbildningarna norr och syd har fått ett mycket positivt respons, både från instruktörer och HM-elever
- Remis från SHK gällande Umeå-olyckan har kommit. Remissvar utarbetas av **SM** och **PS**.
- Vid t-examinationen kommer att göras av tyska T-instruktörer med UTP-behörighet

5. Ekonomi

- Budgetuppföljning tom 2020-05-31 genomgicks. Vi ligger på 47% på intäkterna och 47% på utgifterna.
- En ökning av licensförnyelse har märks under juni.
- Fondutveckling 0,37 %.

6. Totalförsvarskommittén

- **JG** skall rekrytera medlemmar till totalförsvarskommitté. Förslag på medlemmar till nästa styrelsemöte i augusti.
- **JG, SC och SM** skall sammankalla ett videomöte med befintliga försvarskommittén.

7. Tävlingskommittén

- Skrivelse från gällande ny tävlingsgren, precision och skytte diskuterades. **Styrelsen** beslöt att det inte var något för SFF för närvarande.

8. Medaljkommittén

- Inget att rapportera.

9. Flygsportförbundet

- Ny möjlighet att söka bidrag från RF kommer inom kort. Penny kommer att bestå klubbarna.

Svenska Fallskärmsförbundet

Sjöhagsvägen 2, 721 32 Västerås

Tfn: 021-41 41 10, E-post: info@sff.se

Orgnr: 898200-2902 Bankgiro: 414-5512

Styrelseprotokoll 16/2020

- 10. Redovisning från ordförande**
- Inget att rapportera.
- 11. Redovisning från ledamöter**
- **AO** och **JM** informerade att arbetet med "Strategi 2025" inte var påbörjat ännu.
- 12. Snackisar**
- Inget att rapportera.
- 13. Övriga frågor**
- **JG** och **JM** skall till nästa styrelsemöte finna en lämplig lösning på styrelsens framtida lagring av styrelsedokument.
 - **AO** kontaktar Indoor Wingsuit gällande text till våra informationskanaler.
 - Styrelsen diskuterade skrivelse från Niklas Carlberg gällande hans UTP-rating. **SC** skall kontakta SM och ställa frågan om NC kan ansluta till årets T-utbildning.
- 14. Besluts punkter**
- Beslutades att **SN** skall vara ansvarig arbetsgivarrepresentant.
 - Beslutades att utsedd **sekreterare** även skall vara "stabschef", ansvara för allt inför styrelsemötena.
 - Beslutades att utse **JG** som ansvarig utgivare av **SFS**.
 - Beslutades att erbjuda Marc Hess att förnyelse av licens och tandemlicens gäller för 2021.
 - Beslutades att ej bevilja medlemskap för FSK Over tills stadgarna uppfyller SFF krav.

Svenska Fallskärmsförbundet

Sjöhagsvägen 2, 721 32 Västerås

Tfn: 021-41 41 10, E-post: info@sff.se

Orgnr: 898200-2902 Bankgiro: 414-5512





Styrelseprotokoll 16/2020

15. Nästa möte

- 11 augusti 2020 kl.20.00, video
- Eventuellt kommer ett "live-möte" att hållas i augusti. **SN** skickar ut en lista med förslag på datum.

Vid protokollet,

Justeras

Stefan Nilsson

Jens Grahn

Svenska Fallskärmsförbundet

Sjöhagsvägen 2, 721 32 Västerås

Tfn: 021-41 41 10, E-post: info@sff.se

Orgnr: 898200-2902 Bankgiro: 414-5512

TITLE	Möte 16
FILE NAME	Styrelsemöte 14-2020 200608.docx.pdf
DOCUMENT ID	9f27319cde02098da4f4599317235767d067fe83
AUDIT TRAIL DATE FORMAT	MM / DD / YYYY
STATUS	● Completed

Document History



06 / 23 / 2020
10:20:31 UTC

jens_grahn@hotmail.com was changed to jens_grahn@hotmail.com after requester reassignment.
IP: 81.226.17.134



06 / 23 / 2020
10:19:32 UTC

Sent for signature to Stefan Nilsson (b.stefan.nilsson@telia.com) and Jens Grahn (jens_grahn@hotmail.com) from b.stefan.nilsson@telia.com
IP: 81.226.17.134



06 / 23 / 2020
10:20:45 UTC

Viewed by Stefan Nilsson (b.stefan.nilsson@telia.com)
IP: 81.226.17.134



06 / 23 / 2020
14:35:26 UTC

Viewed by Jens Grahn (jens_grahn@hotmail.com)
IP: 217.64.148.123



06 / 23 / 2020
10:21:09 UTC

Signed by Stefan Nilsson (b.stefan.nilsson@telia.com)
IP: 81.226.17.134

TITLE	Möte 16
FILE NAME	Styrelsemote 14-2020 200608.docx.pdf
DOCUMENT ID	9f27319cde02098da4f4599317235767d067fe83
AUDIT TRAIL DATE FORMAT	MM / DD / YYYY
STATUS	● Completed

Document History

**06 / 23 / 2020**
14:36:00 UTCSigned by Jens Grahn (jens_grahn@hotmail.com)
IP: 217.64.148.123**06 / 23 / 2020**
14:36:00 UTC

The document has been completed.